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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Arabie Saoudite
Question écrite n° 117162

Texte de la question

M. Jean-Claude Flory appelle l'attention de M. le ministre des affaires étrangères sur le partenariat stratégique
conclu entre la France et l'Arabie saoudite suite à la venue en France, au cours de l'été 2006, du prince héritier
saoudien. Il le remercie de bien vouloir lui faire connaître quels sont actuellement l'état et le contenu de la
coopération militaire entre les deux pays.

Texte de la réponse

Le partenariat stratégique qui structure la relation bilatérale entre la France et l'Arabie Saoudite a été signé lors
de la visite d'État du Président de la République à Djeddah, en 1996. La coopération militaire, qui constitue l'un
des axes importants de ce partenariat, a été initiée par l'accord de coopération et d'assistance militaire signé en
1982. Dans la lignée de cet accord, ont été mis en place un Haut Comité militaire et une mission militaire
française de coopération à Riyad (MMFC). Les actions menées en Arabie Saoudite en matière de coopération
militaire s'exercent au travers de la MMFC ou de missions de courte durée. Elles s'articulent autour de deux
axes principaux : l'expertise et le conseil d'une part, la formation des élites militaires d'autre part. La coopération
développée dans ces deux domaines essentiels s'inscrit dans une logique d'influence et de soutien à nos
exportations d'armement. Enfin, les forces armées françaises et saoudiennes ont développé des coopérations
opérationnelles, à l'instar de l'exercice annuel « Red Shark » qui réunit les forces navales des deux pays.

Données clés

Auteur : M. Jean-Claude Flory
Circonscription : Ardèche (3e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 117162
Rubrique : Politique extérieure
Ministère interrogé : affaires étrangères
Ministère attributaire : affaires étrangères

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 30 janvier 2007, page 945
Réponse publiée le : 17 avril 2007, page 3703

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/12/questions/QANR5L12QE117162
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267257

